
«Мое призвание - следователь»

По случаю приближающегося профессионального праздника «День сотрудника органов следствия Российской Федерации», который отмечается 25 июля, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области дан старт проекту «Мое призвание - следователь», в рамках которого мы будем освещать работу, увлечения сотрудников следственного управления по Сахалинской области.

Так, в рамках указанного проекта руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления подполковник юстиции Архипов Александр Александрович дал интервью программе «Крайм Тайм время происшествий» на радио «Комсомольская правда - Сахалин».

В ходе проведенной беседы Александр Архипов ответил на интересующие слушателей вопросы по таким темам, как «романтика» следственной работы, ожидание и реальность, внедрение новых технологий раскрытия преступлений, какие преступления относятся к категории особо важных, поведение подозреваемых (обвиняемых), защитников, иных участников уголовного судопроизводства в ходе расследования уголовных дел и другие.

Интервью было содержательным и очень интересным.

В завершении беседы Александр Архипов поздравил коллег с наступающим праздником, пожелал успехов в работе и в личной жизни.

Ссылка на интервью, размещенное на канале YouTube радио «Комсомольская правда – Сахалин» - <https://youtu.be/cCZsdQ6aAPs>

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1593198>